



СЕМЕЙНЫЙ ФОРУМ



Как понять, что наступил сентябрь? Очень просто! Есть куча верных примет! С деревьев облетают первые золотые листочки и ковром стелятся на земле. На улице еще солнечно, но воздух уже прохладен. А сколько красивых цветов – одни астры чего стоят: пышные, разнообразной окраски, изумительные! Перестали петь птицы, тихо в лесу. В небе слышны курлыканья – это журнали улетают на юг. Прощайте, крылатые друзья!

А еще на улице можно встретить детей с белыми бантиками и в школьной одежде с ранцами за спиной. Услышать разговоры родителей о том, что пришла пора нанимать репетитора, ведь ребенок перешел в выпускной класс! Ну а где взять этого "дополнительного учителя", мы рассказываем в статье "Подать мне репетитора!".

Мастерская

Из метелок камыши

Осень – это удивительная пора для создания поделок из природного материала. Сегодня мне хочется предложить описание работы с использованием метелок камыши. Особенно удачно применение этого растения при изготовлении аппликаций с изображением птиц и животных.

ПОНАДОБИТСЯ:

- цветной картон,
- клей ПВА,
- сушеные метелки камыши,
- шаблон животного,
- засушенные листья и цветы.
- С метелки камыши обрезаются



пушистые веточки и отдельные пушинки. По шаблону из картона вырезаем силуэт животного. Обклеиваем его несколькими слоями пуха, подкладывая аппликацию каждый раз под пресс. Продолжаем эту работу до тех пор, пока пропадут на шаблоне животного не исчезнут (возможно, что пушистые веточки будут вылезать за края). Затем по контуру обрезаем лишний пух, повернув поделку необклеенной стороной к себе. Готовую аппликацию наклеиваем на заготовленный картонный прямоугольник или квадрат. Дополняем нашу работу засушенными растениями по своей задумке.

Улыбочку!

Детский лепет

- Мама, у меня попка икает! (пукает)

* * *

На рыбалке:

- Пап, а что, у плотвы только девочки?
- Почему?
- Плотва – она моя, женский род.

* * *

Шью на швейной машинке:

- Дай мне пошить, - говорит трехлетний Иван.
- Сейчас прострочу и дам.
- Что, у нее еще внутри пулемет стоит?

* * *

Бабушка, дай мне воды попить, а то надоело мне икать.

* * *

Играем в песочнице, делаем куличики:
- Мам, на куличик, ешь. Смотри в рот не бери, а то червяки в животе заведутся.

* * *

- Давай играть в «Кто быстрее». Ты пойдешь до того камня ногами, а я на лисачьи поеду.

* * *

- Почему ты выпил мой йогурт? - спрашивает сестра у четырехлетнего брата.
- Надо было раньше из школы приходить!

Будь здоров!

Спортивный зал для дошкольят

Недостаток движения вредно влияет на здоровье человека. Нарушается работа сердца, легких, снижается устойчивость к болезням, развивается ожирение. Для поддержания двигательной активности человек должен заниматься физическим трудом, физкультурой, спортом. В общем, не давать своему телу долго находиться в состоянии покоя.

В детстве и юношеском возрасте скелет и мышцы человека быстро растут и развиваются, и им как раз нужна двигательная активность для прочности и крепости. Тут никак не обойтись без дополнительных занятий физкультурой, которые должны быть правильно подобраны, исходя из способностей, возраста и состояния здоровья ребенка.



Сила, выносливость и быстрота развиваются при ежедневных тренировках! И именно эти качества закладываются в раннем детстве, и тот ребенок, который в какой-то степени придерживается определенного спортивного ритма, в дальнейшем сможет этот ритм улавливать все больше и больше. Вот поэтому в Баталинском детском саду было принято решение: оборудовать спортивный зал для детей. За помощью в ремонте помещения обратились к спонсору ООО "Эко Вита" в лице генерального директора С. Н. Шишигина и его представителя А. И. Кузнецenko, они помогли с установкой пяти пластиковых окон, за что им огромное спасибо. Младший воспитатель старшей группы Татьяна Са-

мерилась в силе, ловкости, смекалке, быстроте. И, как всегда, победила дружба. Каждый одержал маленькую, но убедительную победу над самим собой. Все участники получили небольшие подарки, а еще ряд бодрости и массу положительных эмоций от совместных занятий физкультурой.

Хочется поблагодарить семьи Раковых, Соловьевых, Расуловых,

Крыловых, Крендельевых, Сухаревых, Ивановых, Морозовых, Стрелковых и две семьи Михайловых за изготовление инвентаря и участие в соревнованиях! Спасибо, уважаемые родители,

за вашу отзывчивость и посильную помочь, за то, что развиваете у своих детей интерес к физической культуре и спорту.

С. ЕЦЕНКОВА,
воспитатель
Баталинского
детского сада

Жизнь, как она есть

Подать мне репетитора!

Что ж, новый учебный год стартовал. Каким он будет, пока можно только предполагать. Однако многим учащимся Фирсовского района придется сдавать ОГЭ и ЕГЭ, поэтому некоторые родители стоят на распутье: нанимать репетитора или нет? Да и не только мамы и папы будущих выпускников, но и, к примеру, родители, чьи дети имеют слух и хотят его развивать дальше, а занятий в музыкальной школе недостаточно. И перед тем как пригласить "дополнительного учителя" своему чаду, у родителей возникает немало вопросов. Рассмотрим ряд из них, которые в большей степени волнуют родителей.

Причины, по которым ребенку необходим репетитор

Самая основная – нужно ребенка "натаскать" перед сдачей экзаменов или поступлением в ВУЗ. Еще, возможно, вас не устраивает, как преподается тот или иной предмет в школе, и вам хочется, чтобы ребенок изучал его более углубленно.

Бывает, пропущены уроки по причине долгой болезни, а сами вы разобраться и помочь сыну или дочери не можете, и вот тут как раз помощь репетитора и необходима.

Еще одна причина, по которой следует нанять помощника, – это конфликт с учителем. Часто из-за своей амбициозности ребенок начинает под разными предлогами пропускать занятия, специально не выполняя домашние задания, да и учебный материал не усваивает.

Но кого брать в репетиторы?

Все зависит от того, какую цель вы преследуете. Чем больше и выше запросы, тем выше и требования к репетитору.

Существуют различные категории помощников, но в нашем районе это всего лишь учителя и учителя-пенсионеры, которые уже покинули стены школы.

Не стоит пренебрегать и тем, что один из ваших знакомых хорошо разбирается в физике. Есть и такие случаи в практике, что материал, объясненный другим человеком,

усваивается в сто раз быстрее, чем учителем. Студенты-заочники могут оказывать услуги по репетиторству, но их возможности – это лишь помочь сделать уроки и объяснить материал. Из можно брать только по надежным рекомендациям или личным знакомствам.

Самое главное, перед тем, как пригласить репетитора, возьмите рекомендации у школьного учителя, чтобы знать, какие проблемы в знаниях у вашего ребенка и над чем придется серьезно поработать. При встрече обязательно обговорите методику работы, по каким учебникам будут проходить занятия и как именно "дополнительный учитель" планирует помочь вашему ребенку. Не бойтесь ставить четко цели. Так легче будет работать педагогу и вам контролировать его работу. Для тех, кому необходимо подготовить свое дитя к сдаче ЕГЭ и ОГЭ, стоит обратиться к педагогу-репетитору, который специализируется именно на подготовке к экзаменам и следит за всей информацией по данному профилю.

Вопрос цены придется опустить, ведь все зависит от сложности в работе. Скажу одно: стоимость одного занятия составляет от 150 рублей в час.

Где искать?

Поиск репетитора начинать нужно с опроса знакомых. Обязательно выслушайте несколько мнений о данном педагоге, проанализируйте все, а уж потом принимайте решение.

Другой вариант – это объявления в интернете.

Не забудьте о том, что можно взять дополнительные задания у учителя в школе и, возможно, этого будет достаточно, чтобы закрыть пробелы в знаниях.

Ряд сайтов в сети интернет предлагают видеокурсы или удаленные уроки, а затем к ним задания, которые ребенок выполняет самостоятельно, а ответы высыпает на определенный электронный адрес.

Помните, все варианты хороши, главное их вовремя применить!